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Bobowa, 2021–12-06 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 

 

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. 

 

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytanie dotyczące treści specyfikacji 

istotnych warunków zamówienia informujemy: 

 

Pytanie: 

Zadanie XVI: 

W zadaniu przewidziana jest wymiana pomp w studni ujęciowej, proszę o podanie 

parametrów pomp (przepływ oraz wysokość podnoszenia) podczas wizji lokalnej pracownicy 

stwierdzili że obecnie zainstalowane pompy są zbyt małej wydajności, przy zmianie pomp na 

mocniejsze konieczne może być również wykonanie nowej szafy sterowniczej(nie jest ona 

przewidziana w zadaniu). 

Odpowiedź: 

Parametry obecnie zainstalowanych pomp: grundfos typ: SLV.65.65.22.2.50D, moc: 3 kW, 

wydajność: 30m3/h, wysokość podnoszenia: 17m. 

Nowe pompy należy dobrać z odpowiednim zapasem z uwzględnieniem zwiększenia rurociągu 

z DN90 na DN160. Należy ująć w zadaniu dostawę i montaż nowej szafy sterowniczej.  

 

Pytanie: 

Zadanie XIV 

Proszę o zamieszczenie projektu na stację uzdatniania wody oraz badania wody surowej w 

celu doboru urządzeń i prawidłowej wyceny zadania. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie posiada dokumentacji projektowej ani inwentaryzacji obecnie 

funkcjonującej stacji uzdatniania wody w Siedliskach.   

Modernizacja stacji uzdatniania wody w Siedliskach realizowana ma być na zasadzie zadania 

"zaprojektuj i wybuduj". Analiza wody surowej i dobór urządzeń na jej podstawie leży po 

stronie wykonawcy.  

 

 

 

        

Kierownik Zamawiającego 

Do wiadomości: 

- wszyscy uczestnicy 
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